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Uj hangok.
Az utóbbi években a szo­

ciális gondolkodás és a szo­
ciális intézmények alkotása 
és fejlesztése nálunk is ha­
tározottan hatalmas lépések­
ben haladt előre. A nemré­
gen megalapozott társadalom­
biztosítás nagy intézménye 
mutatja, hogy az allam a 
n .. észéről is keresi ezek­
nek a problémáknak a meg­
oldását s a maga nagy er­
kölcsi éa anyagi erejével tá­
mogatja azok megvalósítását.

Épper. azért érdekes, hogy 
újabban hangok hallatszanak, 
amelyek a társadalom részei­
ből törnek elő és keveslik 
mindazt, ami történt s nin­
csenek megelégedve azzal. 
Ezek a hangok olyan irá­
nyúak, olyan természetűek, 
hogy ezelőtt pár évtizeddel 
forradalminak minősítették 
volna, nemrégiben még fel- 
jajdult volna erre az úgyne­
vezett polgári társadalom, 
ma pedig valahogyan a szive 
mélyének egy-egy ellesett 
gondolatát, érzését látja vi­
szont ezekben a jelensé­
gekben.

A háború utáni nagy gon­
dok, a megélhetés ezernyi 
bajai mindenki figyelmét a 
kisemberekre terelte Ma már 
az, akinek jobb élelmed ada­
tott meg, érzi a legjobban, 
hogy az egypengő ryolcvan- 
filléres napszám nemcsak an­
nak a szegény munkásnak a 
baja, aki ebből még tengődni 

tud, ma a nagygazda is 
ktérzi. hogy a párholdas gaz­
dák ezernyi panasza reá is 
'artézik, ót is érdekli, ma a 
nagyiparos is keresi a kis- 
■par hanyatlásának okait, mert 
'égre eljöttünk sok megpró­
báltatás árán ahhoz az egész- 
yáges gondolathoz, hogy 
kezdve a legalacsonyabb 
rendű munkát végzó nap­
számostól végig a selyem 
•"Tótéiig, m indarnyian egy 
*özös érdekkapcsolatban va­
dunk egymással és ha eb- 

a nagy szerkezetben a

legkisebb csavar is meglazul, 
megérzi a legcsillogóbb, a leg­
kényesebb másik alkatrész is.

A magyar társadalomnak, 
a becsületesen, hazafiasán 
gondolkodó társadalomnak 
kell keresni ma a szociális 
problémák megoldását. Nem 
szabad a kisembereket nem­
zetközi demagógok karjaiban 
és eszméik dóglesztő légkö­
rében hagyni, nem szabad 
várni, amig minden érzelmi 
kapcsolat megszakad velük, 
hanem uj utakon az együtt­
élést, az együttérzést kell ke­
resni velük.

A dorogi bányászok és 
más munkástömegek leg­
utóbbi megnyilatkozásai bi­
zonyítják, hogy a nemzet­
közi maszlag elvesztette ta­
laját a munkastömegekben. 
A munkások maguk rombol­
ták le azokat a béklyókat, 
amelyeket a félrevezetők rak­
tak rajuk s amelyekben már 
évtizedek óta rabigaban tart­
ják a becsületes magyar mun­
kásizmokat. Ezeket a kedvező 
pillanatokat nem szabad ki- 
akrazatlanul hagyni. A mun­
kások megkezdett útját min­
den eszközzel támogatni kell 
s ha egyszer elérjük azt, 
hogy itt a munkás, a kis­
gazda, a kisiparos és minden 
kisember találkozik egy tiszta- 
multu és szinü zászló alatt, 
amelyen ennek a milliókat 
számláló tömegeknek a jobb­
léte, boldogulása van felírva, 
akkor ezekkel itt mindany- 
nyian együttérzünk, egyek 
leszünk.

A mai időket a szociális 
problémák nagy fontosságú 
megoldása uralja. Itt most 
az állam együtt kell, hogy 
legyen a polgárral, a m un­
kással, a fixfizetésü alkalma­
zottak seregével, itt most 
meg kell kezdeni a boldo­
gabb, a szebb jövő útját, 
amely a dolgozóké lesz tény­
leg s nem azoké, akik a mun­
kát csak hirdetik s közben a 
munkások sanyarú filléreiből

építik fel lux  is v fiaikat és 
élik a leggazdagabbak fény­
űző életét.

A m agyar m unkásság , kis­
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A város rendkívüli közgyűlése.
Az építendő vám őrlaktanya cé ljára 2150 □  ö lnyi területet, 
□ -ö le n kin t 4 pengős árért bocsájt a város a pénzügym inisz­
ter rendelkezésére. —  Elhatározták az u lja v iló  gép megvételét.

Hétfőn, f hó 24 én tartotta 
meg a város rendkívüli közgyű­
lését a képviselőtestületi tagok 
igen gyér érdeklődése mellett. 
Pedig a tárgysorozaton több fon­
tos és érdekes ügy szerepelt. A 
gyűlést d. u. 5 órakor nyitotta 
meg dr. Margitay Lajos po'gár- 
mester. Bejelentette, hogy napi­
rend előtti felszólalásra dr. Beck 
Alajos képviselőtestületi tag kért 
és kapott engedélyt.

D. Beck Alajos többrendbeli 
interpellációt terjesztett elő. A 
városi párt egyidőben azért ma­
radt el a közgyűlésekről, mert 
nem kapott helyet az egyes bi­
zottságokban. Ma már néhányan 
bent vannak a pártból, ha nem 
is számarányuknak megfelelően, 
mégis legalább az az előnyük 
meglenne, hogy a városi párti 
bizottsági tagok a pártot a bi­
zottsági ülések eredményeiről in­
formálhatnák. Ez az informálás 
azonban csak úgy volna lehet­
séges, ha a bizottsági ülések és 
a közgyűlés nem egy napon len­
nének. Kéri tehát a polgármes­
tert, hogy a gyűléseket külön 
napokon tartsa, országos vásár 
napjára pedig lehetőleg ne hív­
jon egybe közgyűlést. A továb­
biakban érdeklődik, hogy mi van 
a homorudiak 2 km.-es köves- 
utjával, miért lakik a szigeti köz­
ségi szülésznő Püspökpusztán, 
milyen stádiumban van a szigeti 
orvosi állás ügye és hogy mikor 
lesz kész a lögi hid?

Dr. Margitay Lajos polgár- 
mester válaszában kijelentette, 
hogy épen egyes bizottsági ta­
gok kérésére tartotta a bizottsági 
ülést a közgyűléssel egy napon, 
országos vásár napjára pedig 
azért hívta egybe a közgj ülést, 
mert a tárgysorozatra kitűzött 
ügyek elintézése halasztást nem 
tűr. Tévedés, hogy a homoru- 
diaknak 2 km.-es kövesutat ígér­
tek. Tény a2, hogy a költség- 
vetésben 28.000 pengő szerepel 
egy a szigetben építendő 1 km.-es 
kövesut költségeire. Ezt az utat 
azonban, az összlakosság érde­
keit figyelembe véve, a révnél

gazdák és kisiparosok ügyét, 
baját nekünk Kell orvosolni, 
m ig ezek a nagyhanguak  
hatalm ukba nem  kerítik őket.

fogják kiépíteni. A szigeti szü­
lésznő csak ideiglenesen lakik 
Püspökpusztán, mihelyt megfelelő 
lakást kap, alkalmasabb helyre 
költözik. A szigeti orvosi állásra 
a pályázat kiírását az alispánnál 
már előterjesztette. A lögi hid 
szeptemberre elkészül.

A közgyűlés a polgármester 
válaszát tudomásul vette.

Ezután kezdődött meg a tárgy- 
sorozat letárgyalása, amelynek 
elején az 1928. évi pótköltség­
vetést jóváhagyó és az állam­
rendőrségi hozzájárulás mérsék­
lése iránt beadott kérelmet eluta­
sító belügyminiszteri leiratokat 
mutatták be.

Az ebadóból befolyó összeget 
a város saját céljaira kérte a vár­
megyétől, amely azonban a város 
kérelmét elutasította azzal, hogy 
a mintegy 15.000 pengős össze­
get 3 éven keresztül részletekben 
fizetheti meg a város. Az eluta­
sító határozatot a város megfe- 
lebbezte, azonban a megye a fel­
lebbezést is visszautasította. A 
közgyüés most a pénzügyi bi­
zottság javaslatára elhatározta, 
hogy az elutasító határozat elien 
feifolyamodással él a miniszterhez.

A Deák tér rendezésére vonat­
kozólag elhatározták, hogy vala­
mely országos hirü szakértő vé­
leményét fogják kikérni, akivei 
a — külön e célra — kijelölt bi­
zottság : dr. Rüll János, Roheim  
Jenő, dr. Auber Tivadar, Schmidt 
Károly és Bánovits József fo g ­
nak megbeszéléseket folytatni. A  
közgyűlés csak a kiküldött bizott­
ság jelentése után határoz.

Igen nagy érdeklődés mellett 
tárgyalták a vámőrlaktanya ügyét 
A pénzügyminisztérium ugyanis 
Mohácson a vámőrség részére 
laktanyát szándékozik építeni és 
erre a célra a várostól telket kért, 
lehetőleg ingyen, vagy mérsékelt 
árért. A minisztérium kiküldöttei 
a Deák-teret találták alkalmasnak 
a laktanya építésre, amelyből 
2150 □  ölel kértek. Noha a lak­
tanya építése a város részére 
megszámlálhatatlan előnnyel jár­
na, nem számítva a munkanélkü-
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üség csökkenését és azt az eshe­
tőséget, hogy mohácsi vállalko­
zók és iparosok juthatnak mun­
kához, a közgyűlés a város rend 
kivül súlyos anyagi helyzetére 
való tekintettel □  ölenkint 4 pegő 
árért engedi át a pénzügyminLz- 
teriumnak.

Ezután az ügyvezető orvos 
pótiiletményét havi 60 pengőben, 
a betöltésre kerülő szigeti orvo 
sét pedig havi 50 pengőben ál­
lapították meg.

A legelő társulattal sikerült a 
városnak megegyeznie oly mó­
don, hogy az eddig is kezelt in­
gatlanokat a város e gazdasági 
év végéig még használni fogja 
ugyan, de kárpótlásul a Társulat­
nak — a jövő évi költségvetés 
terhére — 3000 pengőt fizet

A László közkórház építési cél­
jaira felvett 100.000 pengős függő 
kölcsön konvertálására felveendő 
20.000 dolláros hosszúlejáratú 
törlesztéses kölcsön ügyében még 
mindig folynak a tárgyalások a 
Pesti Magyar Kereskedem i Bank 
kai. A pénzintézet csak abban az 
esetben hajlandó a 2°,„ os stornó- 
dijat elengedni, ha esetleg ké­
sőbb az olcsóbb kamatozású
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Nagy ünnepe volt az elmúlt 
vasárnap a mohácsi polgári fiu- 
és leányiskola kongregációinak. 
Fehér ruhás leánykákat és ünnep 
lőbe öltözött fiukat avatott a 
kongregáció prézese, Pásztor 
Endre hittanár, a boldogságos 
Szűz gyermekeivé. A lélekemelő 
ünnepség lefolyása a következő 
volt: Délelőtt 9 órakor diákmise 
után Pásztor Endre prézes ma­
gasan szárnyaló beszédet tartott 
az avatandók előtt, amelyben a 
kongregánisíák kötelességeit és a 
velük járó mérhetetlen lelki elő­
nyöket fejtegette. Ezután a kis 
újoncok letették az ünnepélyes 
fogadalmat, majd a prézes mel­
lükre tűzte a jelvényt és átadta 
a díszes felvételi okmányt.

Délután fél 6 órakor a Legény- 
egylet hatalmas termében rendez­
tek jól sikerült ünnepséget a 
nagyszámban megjelent szüiők 
és érdeklődők előtt. A műsort a 
polgári leányiskola kétszólamu 
énekkara nyitotta meg. Az «Égi 
szűz virág* című régi szép egy­
házi éneket adták elő kifogásta­
lan betanulásban, Brand Ede 
igazgató zongorakisérete mellett. 
Utána Endrődy Sándor örökszép 
költeményét, a ♦ Czelli búcsú* t 
szavalta el Schmidt Etelka III. o. 
tanuló igen ügyesen, majd Király 
Vera IV. 0. t. saját dolgozatát 
olvasta tel: «Mit nyújt nekem a 
kongregáció?* címnél. A kis elő­
adó okos fejtegetése mély vallá­
sosságról telt tanúságot. Cseni 
Gizella II. o. t. Endrődv Sándor 
♦ Stella Maris* cimű költeményét 
adta elő nagy tetszést aratva.

Ezután következett dr. Gábriel 
Pál pécsi tanitóképzőintézeti he­
lyettes igazgató ünnepi beszéde. 
A mohácsiak előtt igen előnyö­
sen ismert kiváló szónok a kö­
vetkezőket mondotta:

— Mindig örömmel és szere­
tettel jövök Mohács városába, ma 
azonban különös meghatódott- 
Sággal fogadtam el a meghívást.

kölcsönt ugyancsak náluk veszi 
fel a város.

Az utjavitó gép megvételét ha­
tározta el a közgyűlés, miután 
Fehérvár? városi műszaki tanács­
nok számszerű adatokkal bizo­
nyította, hogy a megvétel ráfize­
téssel nem jár. A gép napi telje­
sítménye 300-tól 500 méter. Egy 
kilóméter ut elkészítése kb. 100 
pengőbe kerül A 14 000 pengős 
vételárat 3 év alatt kell kifizetni. 
Az ulak fenntartására évenkint 
17 000 pengőt vettek fel a költ­
ségvetésbe, ameiy eddig mindig 
elfogyott, de az utak nem javul 
tak, Fehérváry szerint a gép. se 
gitségével — amely a próbán 
fényesen bevált — hamarosan 
rendbe lehet hozni a mezei és 
szigeti dülőutakat.

A lengyel magyar bizottság ál­
tal tervezett emlékmű helyét a 
Szepessy-parkban jelölte ki a köz­
gyűlés. A csinos emlékművet a 
Lengyel-Magyar Egyesület szét­
szedett állapotban szállíttatja Mo­
hácsra, itt pedig a kijelölt heiyen 
a város házilag fogja felállittatni.

Több jelentéktelenebb ügy le- 
tárgyalása után a közgyűlés fél 7 
órakor véget ért.

Úgy érzem magam, mint a szü­
letett kertész, aki szeretettel for­
rott egybe az ő virágaival, aki­
nek különös örömet okoz, ha a 
kertjébe mehet. Isten különös ke­
gyelme folytán én is kertész va­
gyok, az én nagy kertem az is­
kola, ahol szintén szebbnél szebb 
virágok szinezőanek, izmosod­
nak. Mindig örülök, ha az én v i­
rágaim, az ifjúság között lehetek, 
akiknek egész é'etemet, lelkemet 
és munkásságomat szenteltem . . .

Csodaszép most a természet. 
Nemrégiben a Mecseken jártam. 
A természet csodás szépségeit 
látva diadalmas hangulat vett 
erőt rajtam. Valahogy úgy érez­
tem, mintha ez a föld nem si 
ralomvölgye, hanem paradicsoma 
lenne. De nem mindig iiyen 
vonzó a természet. Jön a vihar, 
mennydörgés, jégeső. Szivettépő 
látvány a jégverés által tönkre­
tett búzatábla, vagy a derékban 
kettétört fa. Milyen szép az ifjú ­
ság! Pezsdülő vér, virágos ke­
dély, amely meleget áraszt szerte, 
nagy nagy reményeket fűzünk a 
jövőjéhez. De amilyen szép, olyan 
veszélyes ez a kor. Olyanok ezek 
az ifjú lelkek, mint a védtelen 
bárányok a farkasok között. Lel­
kűk fényt vet és nem veszik észre a 
piszkot. Kivül a csábítások, be­
lül a feltörő szenvedélyek veszé­
lyeztetik. Néha megtépázzák az 
ifjú lelket, mint vihar a természe­
tet. Ezek ellen a folyton leselke­
dő veszélyek ellen csak egy se­
gítség van, egy nagyobb hatalom, 
amely vonz fel a magasba, ahol 
dal kél az ajkon és diadalmas 
erő feszíti a lelket. Legfontosabb 
a szülők hivatása. A mai napon, 
mikor a gyermekek boldog lélek­
kel álltak az oltár előtt a szülők 
lelke összeforrt a gyermekükével. 
Anyák! Ha ti a gyermekeitek 
viaszpuha leikébe belevésitek bol­
dogságos Szűzanya képét és 
szent rajongással irányítjátok fen­
séges alakjára a kicsinyek figyel­

mét, akkor bármilyen sötét is a I 
világ, nem kell félni. Az a gyér- I 
mek aki szívvel lélekkel a Szüz- 
anya zászlaja alá tartozik nem is ' 
mer erkölcsi hervadást, annak 
szivében lelkében mirtusz iliat j 
van. Az az ifjú, aki mai piszkos 
világban is megállja a helyét 
egészségesen fejlődik. Lelkében ( 
lüktet az erő, amely képes szem- - 
beszállni minden veszéllyel. Ha 
mégis lesodorják a piszkos hul­
lámok, ott nem érzi jól magát, ■ 
pirul, szégyenkezik, beleégnek 
leikébe a szent Szűz könnyfátyo I 
los szemei és vissza emelik a 
Máriás lobogó alá Kis kongre- 
ganisták! Válasszátok édesanyá- 
oknak a szeplőtelen Szüzet és- j 
legyetek büszkék, hogy gyerme­
kei vagytok. Király lányok nem 
gázolnak sárba, ruházatuk is ki­
rályi Ti is királynő gyermekei 
vagytok, viseljétek magatokat 
hozzá méltóan. Vegye észre rajta­
tok mindenki, hogy ti kongrega- 
nisták vagytok Szorgalomban, 
jóviseletben mindig elsők legye­
tek és akkor jó szüléitek ö rü l­
nek, mindenki becsül benneteket 
és a haza is számíthat rátok!
A nagyhatású beszédet hatalmas 
taps követte, mely után Várady 
Antal gyönyörű költeményét: 
„Az ezüst fátyol legendájá" t sza­
valta el Hidecz Irén II. o t. nagy 
átérzéssel. Az énekkar a „Boldog 
asszony anyánk" cimü gyönyörű 
egyházi éneket adta még elő, 
Mayer Ferenc h. igazgató zon­
gora kísérete mellett, majd egy 
gyönyörű élőkép fejezte be a 
kedves szép műsort.
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Kaleidoszkóp.
Az olvasmány, a könyv. Ré- 

gente az apák és anyák nagy 
gonddal válogatták meg leányaik 
olvasmányát. És ez igen helyes 
volt. Ma ezt roppant felesleges­
nek tartják egyes szülők. Teher­
nek is. A lányok meg egyenesen 
szabadságuk és jogaik jogtalan 
korlátozását látják benne. Pedig 
az sehol sincs megírva, sem meg­
állapítva, hogy szabadságuk és 
joguk van piszkos, mérges és 
erkölcstelen könyveket olvasni. 
És a szülők nagyon jól tették 
úgy a saját, mint leányaik jól 1 
felfogott érdekében, ha igyekez 
tek leányaik meggondolatlan és 
éretlen kíváncsiságát az olvasmá­
nyok terén is komolyságukkal és 
józanságukkal szabályozni és irá­
nyítani. Es ma ott tartunk — sa­
ját fülemmel hallottam leányajak­
ról — hogy nem talál semmi kü­
lönöset példának okáért Erdős ' 
Renée: «Nagy sikoly»-ában, báró 
Herzfeld «C<arisszá»-ban. (Kivan- • 
esi volnék, hány lány fogja ezek 
után oktalan kíváncsiságában fen­
tebb jelzett regényeket elolvasni. 1 
Pedig nem valók okos, tiszta 
lelkű és tisztességes lányok ke­
zeibe.) Már most ha ítéletet aka­
rok mondani ezen kijelentés fe­
lett, akkor két lehetőség előtt ál­
lok. Vagy nem értette meg a re­
gényt, vagy pedig erkölcsi fel­
fogása igen igen vigasztalan, her­
vadt és «modern.» Nem akarom 
részletezni fentjelzett regényeket, 
elég az hozzá, hogy felfogásuk, 
célzatuk, egész tárgykörük er­
kölcstelen, nőhöz méltatlan és 
írója keleti vérének fo jtott érzéki­
ségét szép stílusban visszatük­

röző. Igyekszik olvasóját m. 
győzni szép szavakkal, tets 
frázisokkal, helytállónak lát«°* 1 
érvekkel a maga felfogására 
melyben semmi sincs a kere- I 
ténységből, erkölcsiségbő1 
tisztaságból és ez a tneggyj.- : 
valószínűleg sikerül is neki Z’ j 
pen egyes lányokkal szembú 
kikben hiányzik minden aiao 7 
érvek mérlegeléséhez és ért-keü 
séhez. Erdős lehet jó Író a s, 
irodalmi értelmében, de semn° 
esetre sem az — erkölcsi érte 
lemben. Legnagyobb hibája, h0»» 
nincs igaza és hogy világnézeté! 
ben, ha nem is pogány, de min 
denesetre erkölcstelen és nem 
keresztény.

A kiinduló pont az, hogy |j 
nyok olvasnak ilyen regényeket 
és a szomorú és megdöbbentő 
az, hogy nem találnak benne 
semmi különöset és elitélni va­
lót. Hogy aztán az iiyen felfogású 
♦ Erdős szellemű* lányoknál csak 
az alkalomhiány a döntő, vagy 
a félelem, de semmiesetre sem 
lelki ártatlansága, vallásossága, 
erkölcsi meggyőződése, azt min­
den józan eszü ember beláthatja. 
H ogy aztán egy ilyen leány, ha 
mégis feleség lesz, idővel jogot 
formál Erdős főalakjainak és mel­
lékalakjainak példájára a szere­
lemből, illetőleg — hisz a szere­
lem szent dolog — az érzékiség­
ből, testi vágyaiból, hogy férjét 
megcsalja és teszi ezt nyugodt 
lelkiismerettel, az oltár és Isién 
előtti eskü teljes el feledésével, 
azon nincs mit csodálkozni. Előre 
látható volt.

A férfinek több gondot kell 
fordítania arra, hogy előbb meg­
ismerje teljesen a lányt, kit fele­
ségül óhajt. Ne nézze csak a 
külsőt, különösen a nagyon mu­
togatott külsőt. A mutogatott 
rendesen értéktelen belsőt és jel­
lemet takar. Mindenki azzal akar 
hatni, amije van Akinél a test 
a fontos, az a testét dobja a 
küzdelembe. Egy harmonikus és 
boldog élet egymás megismeré­
sén nyugszik ás a házasság so­
hasem csupán és elsősorban a 
vágyak kielégítésére alakult for­
ma és intézmény. Ez az, ami; 
Erdős Renée és az ő regényein 
táplálkozó éretlen leánykák soha­
sem fognak megérteni.

Igen sok fiatalembertől hallot­
tam már, hogy ezek a modern, 
szabadviselkedésü, mindig és 
mindenkivel szemező, mindigcsak 
szórakozni vágyó, léha felfogást 
lányok igen alkalmatosak a szó­
rakozásra. De már feleséget iga­
zán nem ezek közül keres ma­
gának. Erre jobban megfelelnek 
a csöndes, józan, komoly, házias 
és főleg szemérmes lányok.

Élénk figyelmébe ajánlón eze­
ket a mahácsi lányoknak. Égy 
bizony.

A csók? Valamikor és most'
Valamikor a jónevelésü lányok 

ajkán sokáig izzottak, lángoltak 
és értek az el nem csókolt csá­
kók. Nagy dolog volt a csők- 
Varázs. A jövő zenéje. Róla szőt­
ték legszebb ábrándjaikat a lá­
nyok és da'lama titkos és mu­
zsikás, mesével pirult ki álmaik­
ban. És csak jegyesének nyár 
tóttá félőn, remegve, éretten szus 
piros ajkát a lány és csattant 
az első, a leggyönyörüségesebo, 
a legszentebb csók.
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Ma már másként van. Ma jel­
szó az: nincs szégyen abban 
gyerekek, csak csókolózzatok. 
Ma már éretlen gyermeklányok 
csókolóznak anélkül, hogy a csók 
varázsa megszépítette volna fia­
talságukat. Ma a csók elvesztette 
költóiségét és csak érzékiségét 
tartotta meg. Ma a lányok már 
nem viszik a jegyességbe első 
csókjukat. Már tapasztalataik van­
nak a csók terén és összehason­
lításokat tesznek : melyik fiú tud 
jobban csókolni. Ma már kínál­
ják az ajkukat és fiatalságuk ve­
lejárójának és jogának tartják a 
csókot, melyhez még csak igazi, 
komoly és mély szerelem sem 
kell; elég a rokonszenv és egy 
kis ábrándos hangulat.

Változnak a korok és bennük 
az emberek. Régente máskép 
volt. Úgy mondják. Szebb volt. 
Egész fiatal szivemmel vágyom 
vissza. A múlt visszajár hozzám 
csöndes estéken és én a múlt 
rajongója lettem. Nád.

- PSC—MLTE 2 : 2. Nagy erő­
próbája volt vasárnap a fiatal mo­
hácsi footbaliistáknak Vendégül 
látta Pécsnek egyik legerősebb 
csapatát, a Pécsi Sport Clubot A 
mérkőzés, melyre mindenki több 
gólos pécsi győzelemre várt, kel­
lemes meglepetést hozott. A mo­
hácsiaknak a többnyire ifjúságiak­
ból álló csapata oly lelkesedéssel 
és győzniakarással indult a ktiz 
delembe, hogy csak a balszerencse 
ütötte el a győzelemtől. A mérkő­
zésen a mohácsiak már az első 
percekben nagy irammal kezde­
nek, amelynek meg is volt az 
eredménye, a 18 ik percben Szűcs 
szépen beadott labdáját Kovácsics 
befejeli. De a második félidőben 
meglátszik a mohácsiak tréning­
hiánya és a pécsiek a 23-ik perc­
ben kiegy enlítenek, erre a gólra a 
mieink uj erőre kapnak és a 28-ik 
percben éles lövéssel Romsics a 
mérkőzés legszebb gólját rúgja. 
Utána a 37-ik percben a pécsiek 
nek egy gyenge lövését Német­
varga érthetetlenül a kezéből a 
halóba ejti, mely potyagóllal a 
pécsiek megszerzik a kiegyenlitest. 
Eredmény 2 :2 .  A mohácsi csa­
patnak és egyben a mezőny leg­
jobb embere Háfner volt, aki ne­
héz helyén szívós kitartását mu­
tatta meg, a csatársorból jó volt 
Romsics és Szűcs, a közvetlen 
védelemben az újra játszó örök­
ifjú Leovits remekelt. A pécsiek 
közül a jobb hátvéd és a jobb 
összekötő mutatott szép játékot. 
A biró Ítélkezéseivel mindkét fél 
meg volt elégedve. — A mohácsi 
tootballisták ezúton köszönik meg 
a közönségnek, hogy oly szép 
számban jelentek meg a mérkő­
zésen és kérik Mohács sportsze­
rető közönségét, hogy a legköze­
lebbi mérkőzésen még nagyobb 
számban jelenjenek meg, hogy 
lehetővé tegyék az anyagiakban 
szűkölködő csapatnak a hiányos 
Elszerelésének kiegészítését Ha a 
közönség megértő szeretettel fo­
gadja a fiatalság törekvését, úgy 
azok is minden akaratukkal azon 
lesznek, hogg mindig jobb játék­
kal örvendeztessék meg a football- 
sport híveit és ebben a sportban 
szűkölködő városban lelkes és 
tiszta sportéletet teremtsenek. — 
A játékosok felkéretnek, hogy a 
Elszerelést mindenki hozza be az 
öltözőbe.

A r c k é p
M ár áa, ba t  nja néha gyeng leihét
S  elhesseget magától álmokat,
Néha utálja otthonának lelkét
S  zokog, mert elmarad a vart fogat.

Kék romantikája selymet megtépi
(Ó drága selyem, árva baldakin
S  magának hazudja, immár nem régi
Magát j  dte > üga

S  hiszi, hogy ele te múltat hántoló,
Napjái folyása szabad, vad folyó,

• ...
S mint dermedt lélek tilos, bús mámorban,
Emlékek kódétól hirtelen megtorpan
S  csak ennyit ir, ennyit: hót m ega szive/

Kocsis László.

— Kinevezés. M ihálffy  V il­
most, a mohácsi kerület ország­
gyűlési képviselőjét, h. államtit­
kárt a kormányzó valóságos ál­
lamtitkárrá nevezte ki s egyben 
sajat kérelmére nyugállományba 
helyezte. Értesülésünk szerint 
azonban M ihálffy képviselőnek 
továbbra is külön munkaköre van 
a belügyminisztériumban, amelyet 
képviselői működése mellett is 
ellát. A kinevezés bizonyara min 
denhol örömet szerez s ez alka­
lommal a magunk részéről is 
szívből küldjük szerencsekivar.a 
tainkat.

— Jogi alapvizsga. M argitay 
Iván, dr. M argitay  Lajos polgár- 
mester fia a pécsi egyetemen k i­
tüntetéssel tette ie a jogi alap- [ 
vizsgát.

— Jegyzői vizsga. Pakusz 
Jenő Szombathelyen a jegyzői 
tanfolyam utolsó képesítő vizsgá­
já t kitüntetéssel tette le.

— Uj vegyészdoktor. Pénte­
ken avatták doktorrá a budapesti 
Tudomány Egyetemen Auber 
Lászlót, Áuber Vilmos gyógysze­
rész fiát, aki vegyészmérnöki és 
gyógyszerészi oklevele mellé meg- ] 
szerezte a kémiai doktori cimet. j

— Tanítói vizsga Ránics Ist­
ván, Ránics Béla ármentesitő ' 
tisztviselő fia, Baján sikerrel tette í 
le a tanítói képesítő vizsgát.

— Érettségi vizsga. Weinacht 
István, Bánovits Sándor városi 
pénztárnok mostoha fia a bajai 
felső kereskedelmi iskolában si­
kerrel fette le az érettségi vizs­
gálatot. Ribly (Horváth) János, 
Ribly István szigeti vendéglős | 
fia az orosházi felső mezőgazda- 
sági iskola utolsó vizsgáját jeles- j 
eredménnyel tette le. - - Müller 
György és Schlitzcr Adolf a 
bajai tanitóképezdében a képe­
sítő vizsgát sikerrel tették le.

— Meghalt Mayer József dr. 
postaföigazgató. Szomorú hir 
érkezett pénteken kora reggel 
Mohácsra: Mayer József dr. 
postafőigazgató csütörtökön dél­
után, amikor éppen Hanuy Fe­
renc dr. egyetemi tanárnál láto­
gatóban volt hirtelen rosszul lett 
s este 10 órakor meghalt. Az 
agilis, élete fogytáig nagy mun- 
kásságu postafőigazgatót nem 
kell külön ismertetnünk olva­
sóink előtt. Munkásságát s a 
mohácsi kérdésekkel szemben ta­
núsított mindig megértő szere-

tétét, törekvéseit ismerjük vala­
mennyien. Halála a pécsi társa­
dalomnak is súlyos csapás, mert 
minden társadalmi akciónak lelke, 
buzgó és fáradhatatlan vezetője 
volt. A hir vételekor a temetés 
napja és időpontja még nem volt 
ismeretes s igy azt nem közöl­
hetjük most.

— Lánycsók uj körjegyzője.
Lány csók község képviselőtestülete 
csütörtökön délelőtt tartott ülésén 
dr. Polster János eddigi helyettes 
körjegyzőt választotta meg kör 
jegyzőnek.

— Évzáró ünnepély az á l­
lam i po lg á ri isko lában , A hely­
beli állami polgári iskolában az 
1928/29 tanévi záróünnepély ju ­
nius hó 29 én fog megtartatni. 
Reggel 9 órakor Te Dcum a püs­
pöktemplomban, utána az. ünne­
pé! lefolytatása az is óla torna 
csarnokában. Szülőket és tanii y- 
barátokat szívesen lát az iskola 
igazgatósága.

Mirbach báró beszéde 
a felsőházban. A felsőház szer­
dai ülésén Mirbach Antal dr. 
báró is felszólalt, aki kijelentette, 
hogy a kormány gazdasági po­
litikáját teljesen elhibázottnak 
tartja. Úgy költekeznek, mintha 
minden állampolgár Krőzus len 
ne. A nyomor állandóan növek­
szik, ezer emberből kilencszáz 
ötvenöt napról napr3 tengeti 
nyomorúságos életét és a kor­
mány progiammjában semmit 
sem lát, ami a javulást garantál­
ná. Nem tudja elfogadni azt a 
kényelmes megokolást, hogy 
mindennek Trianon az oka. Ag­
godalommal látja ezt a gazdasági 
lerongyoltságot, mert a békere- 
víziót is könnyebben lehetne 
elérni, ha a miniszterelnök mö­
gött gazdaságilag egészséges 
nemzet állana. A kormány kül­
kereskedelmi szerződései nem 
tudják biztosítani a mezőgazda­
ság érdekeit. Ez a legfontosabb 
társadalmi réteg elszegényedésé­
hez, milliárdos károkhoz vezet, 
amit nem pótol a túlzott vám­
védelemmel fejlesztett ipar. Az 
adminisztráció mindinkább túl­
teng. Nem fogadja el a költség- 
vetést.

Adom ány a Legényegy­
le tnek . Werle Vencel vegyes- 
kereskedő annak idején jegyzett 
kamatmentes kölcsönét (20 P t) a 
Legényegyletnek most szives ado­
mányként fölajánlotta. Jóságáért 
hálás köszönetét mond ezúton is az 

Elnökség.
— R okkantak figye lm ébe. A

Hadirokkantak, Hadiávák és Öz­
vegyek Országos Nemzeti Szö­
vetsége mohácsi fiókja a város­
házán irodai helyiséget kapott. 
Ma vasárnap délelőtt 10 órakor a 
vezetőség ott (dr. Bartók aljegyző 
szobája, a főkapu bejáratban bal­
ra) tartózkodik s minden panaszt 
tagjai részéről felvesz, s egyben 
uj tagokat is ott vesznek fel. A 
tisztikar! kérjük, hogy lehetőleg 
teljes számban jelenjenek meg 
bajtársaik ügyének elintézését elő­
segíteni.

—  A sza jk lak  bucsujárása.
Szajk község múlt vasárnap 40 
kocsival es 270 személlyel zarán­
dokolt Maria Gyüdre Mayerhof 
Péter plébános vezetésével. Az 
impozáns bucsujárás bizonyítja a 
község hiteleiének fejlődései, erő­
södését.

— A Magyarországi Munká­
sok Rokkantsegélyző és Nyug- 
d ijegyle te  mohácsi fiókja folyó 
hó 30-án, vasárnap délután 3 
órakor a Tóth-féle vendéglőben 
levő egyleti helyiségében választ­
mányi ülést tart. A választmá­
nyi ülésen Pólya Albin ny. polg. 
isk. tanár, a fiók közgyűlési tag­
ja a junius 29-iki országos kül­
döttgyűlés lefolyását és eredmé­
nyét fogja ismertetni. Erre való 
tekintettel a választmányi tagok 
minél nagyobb számban való 
szives megjelenését kéri az elnök.

— Máriacellt zarándoklat. A 
máriacelli zarándoklat I. évi julius 
hó 14-én indul, miért is felhívom 
az azon résztvenni szándékozókat, 
hogy a résztvételi dijakat julius 
hó 2-ig okvetlen lefizetni szíves­
kedjenek. Márton  János megbízott.

— Beiratások a po lgári is­
ko lába. Az 1929— 30-ik tanévre 
szóló beiratások julius hó 1-én 
és 2 án eszközöltetnekj A m i­
nisztérium — tekintettel a nehéz 
gazdasági viszonyokra — meg­
enged.e, hogy a tandíjat szeptem­
bertől kezdve 4 egyenlő részlet­
ben lehessen fizetni. Az újonnan 
beiratkozók hozzanak magukkal 
iskolai bizonyítványt, születési 
anyakönyvi kivonatot és ujraol- 
lási bizonyítvány t. Hadiárvák, 
hadirokkantak gyermekei valamint 
közalkalmazottak is kedvezmény es 
tandíjat fizetnek. Jóelőmenetelü és 
jó magaviseletü szegénysoisu ta- 
tannulók díjmentességet is nyer­
hetnek. — Bővebbet az iskola 
igazgatósága szóbelileg közöl a 
mélyen tisztelt szülőkkel.

— Lövészek figye lm ébe. A 
Lövészegylet vezetősége ezúton 
is felkéri tagjait, hogy szombat 
és vasárnap teljes számban jelen 
jenek meg a Schmidt Károly-féle 
téglagyárnál d. u. 3 órakor gya­
korlás végett, amely a közeledő 
pécsi verseny miatt nagyfontos- 
ságu a tagoknak.

— Leventeverseny és nép­
ünnepély. Múlt számunkban már 
jeleztük, hogy f. hó 29-én, szom­
baton lesz a mohácsi leventék 
szokásos évi versenye. Több mint 
1000 levente felvonulása és sza­
badgyakorlatai, azonkívül az atlé­
tikának úgyszólván minden ága 
nyújtanak rendkívüli érdekes spor­
tot. A verseny a leventepályán 
lesz és d. u. 5 órakor kezdődik. 
Vasárnap, f. hó 30-án pedig a 
Szepessy-park árnyas Iái alatt 
nagy népünnepély lesz a levente­
alap javára. Háromféle zenekar, 
tombola, szabadszinpad, szerpen­
tin és confetti csata és még igen 
sokféle látványosság szórakoztatja 
a közönséget. A népünnepély d. 
u. 2 órakor kezdődik. Belépődijak 
a leventeversenyre ülőhely 1 pen­
gő, állóhely 50 fillér. A népünne­
pélyre 50 fillér, leventéknek és 
gyermekeknek 20 fillér.

— Levente népünnepély a 
Szepessy pa rkban  I Kedvezőtlen 
időjárás esetén f. hó 30 áról ju lius 
hó 7-éré lesz elhalasztva.

— K im u ta tás  az 1929. évi 
junius hó 24-én tartott országos 
állat vásárról. Eelhajtatott szarvas- 
marha 1320, ló és csikó 5734, 
juh és bárány 478, sertés és ma­
lac 2352. Összesen 9884 darab. 
Eladatott szarvasmarha 347, ló 
és csikó 362, juh  és bárány 396, 
sertés és malac 689. összesen 
1794 darab.
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— Halálozás, özv. Szmerkdcs 
Dezsóné, szül. Neumayer Eleo­
nóra életének 72. évében f. hó 
23-án meghalt. A halál híre nagy 
részvétet keltett, mert az elhunyt 
nagy munkásságu tagja volt a 
mohácsi kereskedelemnek, aki férjé 
halála óta önállóan vezette üzle­
tét s majd az utolsó napig dol­
gozott. Lehmann Lajosné es Ve- 
rebi Józsefné édesanyjukat gyá­
szolják benne. Temetése nagy 
részvét mellet f. hó 25-én volt.

— A Fürdőegylet tag ja i f i­
gyelmébe. A Dunauszoda és 
Fürdőegylet tagjainak figyelmét 
felhívjuk, hogy az uszoda elké­
szült s azt a tagok igénybevehe- 
tik. Az igazolványok az uszoda 
pénztáránál átvehetők.

— Fe lh ív ja  a városi tanács az 
érdekelt adózók figyelmét, hogy 
az 1929. évi városi pótadó k i­
vetése a városi adóhivatal helyi­
ségében f. évi junius 24-től 1929. 
julius 2-ig közszemlére van k i­
téve, mely idő alatt az érdekel­
tek észrevételeiket megtehetik. Az 
esetleges észrevételeket a várme­
gyei alispán úrhoz cimzendők és 
a városi adóhivatalnál nyújtan­
dók be.

— Tekeverseny eredm ényei 
a Legényegyle tben. Az egye­
sület vezetősége által rendezett 
fényesen sikerült első tekeverseny­
nek eredményei a következők: 
I. dij, (malac) nyerte Lovász Jó­
zsef, II. dij (pezsgő), nyerte Pász­
tor Endre, III. dij (50 cigaretta), 
nyerte Bánovics Sándor, IV. dij 
(1 üveg bor), nyerte Heirich Fe­
renc, V. d ij (1 üveg sör), nyerte 
Szabd Károly.

— Előzetes be ira tások. A szo­
kásos előzetes beiratások a mo­
hácsi róm. kath. elemi népiskolák­
ban julius hó 2. és 3-án, jövő 
kedden és szerdán tartatnak min­
denkor d. e. 8— 12-ig. Az osztály- 
keretek beoszthatása végett ezúton 
is felhívjuk a 6— 12 éves tankö­
teles gyermekek szülőit és gond­
viselőit, hogy a jelzett napokon 
tanköteles gyermekeiket a megfe­
lelő körzetű iskolába okvetlen íras­
sák be. Az újoncok tartoznak ma­
gukkal hozni oltási bizonyítványu­
kat is. Beíráskor minden tanuló a 
következő dijakat tartozik fizetni: 
Könytvárdij címén 70 f i i t ,  az ösz- 
szes előirt irkák és füzetek ára 
fejében 1 P 60 f i i t ,  összesen 
2 P 30 fill.

— Tonheiser m alom  fü rd ő je  
uj, elegáns, modern, o lcsó! Köz­
napokon állandóan nyitva.

—  A g yo n su jto tta  a v illá m . 
Kedden, f. hó 25-én délután ha­
talmas vihar vonult el a város 
felett, amely halálos áldozatot is 
követelt. A villám beütött a Garai- 
utca 18. számú házba s halálra 
sújtott egy 4 gyermekes, fiatal 
dolgos családapát, megfosztott 4 
gyermeket és egy vergődő asz- 
szonyt a kenyérkeresőtől. Pucher 
Mátyás 29 éves napszámost mun­
kájáról hazakergette a vihar. Bő­
rig ázva lakásának konyhájában 
a tűzhely körül telepedett le és 
kisgyermekeivel foglalatoskddott. 
Ekkor történt a villámcsapás, 
amely a házba ütött és eltalálta 
a szerencsétlen családapát, aki 
percek alatt meghalt. Feleségének 
es körülötte játszadozó gyerme­
keinek semmi bajuk sem történt. 
A szerencsétlenül járt ember és 
árván hagyott családja iránt az 
egész városban általános a részvét.

i — Bélrenyheség, a máj és az 
epeutak bántalmai, elzsirosodás 
és köszvény, gyom or és bélhu- 
r.it, a vastagbélfal kezdődő meg­
betegedése, aranyeres bajok ese- 

j tén a természetes „Ferenc József' 
keserűviz gyorsan és fájdalom 
nélkül megszünteti a hasiszervek 

í pangását. Sok évi kórházi tapasz­
talat igazolja, hogy a Ferenc 
József víz használata a bélműkö­
dést kitünően szabályozza. Kap 
ható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.

— T a lá lta k  egy imakönyvet, 
továbbá egy kötött női nyakken­
dőt. Igazolt tulajdonosaik átvehetik 
a rendőrkapitányságon.

— A ccum ula to rkénsav 28° 
Bé Kgr.-ként 50 fillérért kapható

gyógyszertárban.
— Borozás u tán verekedés. 

Péter Antal 31 éves borjádi kő­
műves és Freilics János napszá­
mos a kocsmában borozgattak 
együtt. Hazafelé menet azonban 
összeszólalkoztak és Freilics tár- 
sátgakácfa karóval annyira elverte, 
hogy eszméletlenül maradt az ut­
cán. Az eljárás megindult ellene, 
amelynek során Freilics azzal vé­
dekezett, hogy társa őt támadta 
meg s védelemből verte meg

— Levente népünnepé ly  a 
S zepessy-parkban I Kedvezőtlen 
időjárás esetén f. hó 30-áról julius 
hó 7 éré lesz elhalasztva.

—  N yolc év i fegyháza t ka­
p o tt  V arga. Emlékezetes még 
Varga János gazdasági cseléd 
ügye, aki annak idején Schnat- 
terbeck Ignácot megfojtotta. A 
kir. törvényszék 4 évi börtönre 
Ítélte, amit a tábla 6 évi fegy- 
házra emelt fel. Varga ügyét most 
tárgyalta a Kúria, amely 8 évi 
fegyházra emelte fel a büntetést.

— Az Antal napi verekedés. 
Lapunk múlt számában irtunk 
a Szent Antal napi búcsún történt 
verekedésről. Ezzel kapcsolatban 
helyreigazítjuk azt, hogy a vere­
kedés nem a Tóth Imre-féle 
korcsmában történt, mert mint 
értesülünk a legények az utcán 
verekedtek s benn a vendéglőben 
nem történt köztük semmi sem.

— S ikkasztó  község i írnok . 
Bácskai János 41 éves lánycsóki 
községi Írnok magánokirat és 
csalás elkövetése után eltűnt a 
községből. Feljelentésre megin­
du lt a körözés s a nyomozás 
adatai szerint SHS területre szö­
kött.

—  Egy ja p á n  tudós a ka to ­
lic izm u s ró l. Enku Unu, a hires 
japán bölcselő, aki maga pogány, 
a tokiói császári egyetem taná­
rainak egyik gyűlésén beszédet 
tartott s többek közt ezeket 
mondta: „Nemrég Európából ha­
zatért fiatalemberekkel beszélget­
tem a katolicizmusról. Nevezete­
sen arról a friss, tavaszi leheletről 
beszéltünk, amely ma a katoliciz­
must a különböző népek s nem­
zetek területén átlengi. Kerestük 
ennek okát s főleg a katolikus 
egyháznak egyetemességében s 
nemzetfelettiségében találtuk. Ez 
az egyetemesség és nemzetfeletti­
ség olykép fűzi össze a népeket, 
hogy azért a nemzeti érzést ben­
nük legkevésbbé sem csökkenti. 
Megállapítottuk, hogy az egyház 
befolyásának nagy tényezője az ő 
szertartási életének gazdasága, 
amelyben lángbuzgalom bensőleg 
párosul a nyugalommal. Ugylát-

szik, a pogány tudós megértette | 
azt, amit nálunk némely kérész- 1 
tény nem tud megérteni, hogy a ' 
vallásnak csak értéke lehet, ha 1 
egyetemes nemzetfeletti s hogy j 
ép az egyetemesség semmikép 
sem árt a nemzeti érzésnek.

S Z Í N H Á Z .
Pénteken Hoftmannstahl „Je- 

dermann" (Akárki) c. misztikus 
darabja volt műsoron Korányi j 
Vally és Deréki János bucsufel- 
léptével és a komoly és tartalmas 
daraboknál megszokott csekély 
érdeklődés mellett. A verses szö­
veg elég nagy feladatot rótt a 
szereplőkre, melyet dcséretes igye­
kezette! törekedtek megoldani. De- 
réky János nagyvonalú játéka ■ 
volt az, amely szint és élénksé­
get v itt a komor témájú irány­
darabba. Igazán kiválót nyújtott 
Akárki szerepében a csupán az | 
élvezeteknek élő gazdag világfi 
alakításával, k it csak a közeledő 
halál és az édesanya imája térit 
vissza Istenhez. A világfinak, kit 
közeledő halálakor cimborái, sze­
retője, jóbarátja, pénze, rokonai, 
mindenki cserbenhagy, csak a jó ­
tett és a h it nem, eléggé hihetővé 
tesz. Ezen nagy lelkiharc érzékel­
tetésében Deréky közel művészit 
nyújtott. Játékával a közönség 
tapsát és elismerését vívta ki és 
jóval az átlag fölé emelkedő te­
hetségének adta tanujelét. Horá- ! 
nyi Vally a Jótét szimbolikus sze- { 
repében szentén nagy értékeket ' 
hozott színpadra, bár szerepe nem 
volt a nagyvonalú, változatos, u.
n. hálás szerepek közül való. Jó 
volt még Mattyasovszky Teri, Ká­
dár Gabi, Tarnay Béla és Sze- 
rémy János.

Szombaton este gyér érdeklő­
dés mellett a Bolygó Zsidót ad­
ták elő. A nagyhatású darabban 
a kiváló tehetségű Falussy István 
és Falussy L ili búcsúztak el a 
közönségtől A bájos Falussy L ili j 
szép csokrot és a legkisebb príma- - 
donna Béketfy pedig virágot és 
cukrot kapott.

Vasárnap este Szeretlek című , 
operett újdonság ment, amelyben 
Fáskerty Maca és Buday Imre 
búcsúztak. A darab végtelenül 
üres s ami kis mozgás, élet van 
benne, az sem nem szép, sem 
nem Ízléses. A közönség Fejér 
Erzsi vigasztalására szép számmal 
lepte el a padsorokat s a művész­
nőnek határozottan jó l eshetett 
ez, de különösen a hatalmas 
virágcsokrok, amelyekkel kedves­
kedtek neki. Nagy kedvvel és a 
tőle már megszokott bájjal és 
tehetséggel játszott. Harcos Irén 
a szobalány szerepében kitűnő 
volt, de szoknyája az Ízléstelen­
ségig kurta volt. Tarnay, Jáky, 
Fáskerti, Mattyasovszky, Buday és 
Szerémi igyekeztek az üres da­
rabba kis életet vinni.

Hét/őn Tarnay Béla bucsuestje 
volt, az idény legszebb operett­
jében az „E ltörö tt a hegedűnk­
ben. Tarnay kitűnő játékát a 
rendes operett együttes jókedvű 
játéka egészítette ki.

Kedden Ziehrer mulatságos ope­
rettje, a „Svihákok" került színre 
igen gyér közönség előtt. H igyjiik , 
hogy az időjárás hűvös és esős 
volta miatt. A régi békeidők ked­

ves bohémiája és a melódiaggzj,, 
bájos zene teszik mindig vonẑ v 
ezt a darabot. Színészeink leküzd* 
vén az üres ház okozta pilianat 
nyi megdöbbenésüket, igen 
játszottak. Harcos Irén kissé ■' 
reálisan (a ruházatban 1) mutat" 
be a könnyelmű apacs ieán-Í 
Partnerjével, Budayval sok tapSo. 
kapott. Fejér Erzsi éneke nagZ' 
szép és üde volt. Dialógja 
szétfolyó és ezért nem mindé' 
szava volt érthető. Partnere, a j 
tűnő Deréki kissé indiszponáít ve 
és szerintünk nem kellett voí-. 
annyira öreg herceget játszani' 
hisz amúgy is sok a komikum , 
darabban. Várady László igen j , 
beleélte magát szerepébe. Jáj: 
Dezső újra brillírozott. Nem sa 
bad megfeledkeznünk Kádár Ga- 
byról és Tarnay Béláról sem. Solt 
tapsot kaptak. Horváth Béla ep - 
zód szerepében igen mulatsága 
volt. Sokat mulatott a közönség 
a „Nembánomén akármit is be­
szélnek" dalárda alakitóin (Bárdos, 
Nyulassy, Weber és Avar.) Sze’ 
rémy János és Fáskerty Maca 
mindig kitűnő és pompás játéka 
egészítette ki az együttest. Meg. 
tapsolta a közönség a szép nyitá­
nyokat is. A kiállítás és rendezés 
mintaszerű volt.

Szerdán a „Végre egy uriasz- 
szony" c. vigjgték ment. Erős pi­
kantériával fűszerezett, immorális 
darab, melynél a megjelent kevés 
számú közönség finomabb érzésű 
részének megbotránkozását csu­
pán a darab kétségtelenül fordu­
latos, ügyes és szellemes voita 
enyhítette némiképen. Ennyit a 
darabról. Ami a szereplőket illeti, 
Horányi Vally és Deréky János 
kitűnő játékát illeti a dicséret. Az 
ő sikeres és dicséretméltó játékuk 
adott értéket a darabnak, mely 
léha és erkölcstelen felfogásával a 
komoly értékelés elől eleve elzár­
kózott és ab ovo elvesztette a 
közönség szimpátiáját. Szentes 
László jó  volt, bár játékán he- 
lyenkint kiütközik még a kiforrat­
lanság. A többiek kisebb szere­
peikben szintén megfeleltek.

Utolsó 2  előadás.
Szombaton „Pillangó főhadnagy' 

Martos Ferenc és Komjáthy Ká­
roly rendkívül nagyhatású ope­
rettje ragyogó szereposztással 
Harcos Irén, Kádár Gaby, Fás­
kerty Maca, Mattyasovszky Teri, 
Tarnay B., Buday I., Falussy 1, 
Jáky D., Szerémy J. és GruberK. 
főszereplőkkel.

Vasárnap este utolsó előadást 
„János vitéz", Kacsóh Pongrác 
örökszép eredeti operettje kerül 
színre Harcos Irén, Kádár Gaby, 
Fáskerty Maca, Tarnay, Deréky L 
Jáky D., Várady L., Budai 1- és 
Szerémy J. főszereplőkkel-

•
Deák Ferenc színigazgató t'- 

alábbi sorok közzétételére kéne 
fel lapunkat:

A vasárnap esti „János vitéz 
előadással befejezve mohácsi szim- 
idényemet, elmulaszthatatlan kö­
telességemnek tartom Mohács r .1 
város nemes Tanácsának, a Szín- 
ügygyámolitó Egylet vezetőségé­
nek, a helyi lapok szerkesztősé­
geinek és szinpártoló lelkes kö­
zönségének ezúton hálás köszo- 
netem tolmácsolni.

Hazafias tiszteletté1 
Deák Ferenc

sziniga»g*lu-



1929. junius 30. MOHÁCSI HIRLAF ft

— Junius hó 3 0 - ig  bevá l- 
tandók a régi ö tpengősök. Mint 
annak idején megírtuk, a Magyar 
Nemzeti Bank kivonja a forga­
lomból a régi ötpengős bankje­
gyeket. zóta az uj ötpengősök 
mar nagy számtan elterjedtek a 
forgalomban, de még mindig ta­
lálhatók a régiek is. Figyelmez­
tetjük olvasóinkat, hogy a regi 
ötpengősök junius hó 30 án ki­
vonatnak a forgalomból s mar 
csak a Magyar Nemzeti Bank 
fiókjai váltják be azokat.

— Levente népünnepély a 
Szepessy- n a rkb a n ! Kedvezőtlen 
j ,  .ras eseten f. hó 30 aról julius 
hó 7-ere lesz elhalasztva.

1 l e l t i g *
impregnált átlátszó üveghártya

befőtt vagy gyümölcsíz lekötéséhez
és épségben tartásához nélkülözhetetlen.
kapható F R ID R IC H  O S Z K Á R  

könyvkereskedésében, Mohács.

_  fóórégy és még va lam i.
A .Magyarság* cimű napilapban 
olvas uk az alábbi történetet, 
aniclv i: ónjára érdeklődésre talal 
olvas* ink között. Történt, hogy 
a pécsi k inkán egy 15 éves 
svai- n u t kezeltek. Nacionáléja 
kikérdezésekor mondja, hogy 
Mor. py községbe való. Az orvos 
ezuta" kérdezi:

— Mórágy ? — milyen ország- 1
bar; van az r

Németországban —  feleli - 
a tiu e jts  meggyőződéssel,

Az orvos meglepődött s ismé- í 
telten megkérdezte, mire a legény­
ke újra hat -rozottan kijelentette,
- og\ rág\ Németországban van.

Az esethez meg meg kell je­
gyeznünk, hogy a 15 éves fiú 
egy szót éra tudott magyarul. 
Ezekután magukra a nemzetisé­
gekre bizzuk annak eldöntését, ' 
hogy mennvire varnak leigazva 
Magyarországon s mennyire bán- j 
nak rosszul velük, hogy nemcsak 
azt felejtik el, hogy a magyar 
levegővel illenne a magyar nyel­
vet is megtanulni, hanem még 
azt is, hogy hol vannak tulaj­
donképpen . . . Szerencse azon­
ban, hogy ezek hál’ Istennek elég 
ritka kivételek.

— E gyü tt a lu d ta k  a m edvé­
vel. A pozsonyi „Magyar Nép­
lapéban olyan hirt olvasunk, 
amely érdemes rá, hogy megörö­
kítsek ■ „Történt, hogy a liptó- 
niegyei Kira ylehota községbe egy 
Weisz Jakab medvetáncoltató 
érkezett meg az. elmúlt heten s a 
korcsmában éjjeli szállást kért 
ügy tnaga, mint a medve szá­
mára. A csapiáros a mackó szá­
mára az ólban utalt ki fekvőhe- - 
Ivet. Ebből keletkezett aztán a 
féktelen bonyadalom. —  Az ól­
ban aludtak tudniillik a korcstná- 
ros munkásai is, akik ezen a 
késő estén annak rendje szerint 
lefeküdtek a helyükre s arról, 
persze, sejtelmük sem volt, hogy 
egy medve is szendereg édesden 
az ólban. Hajnalban a medve 
ébredt fel elsőnek s körülpillant- j 
ván a mély alomba merült tótokon, 
morogni kezdett. A morgísra 
'alpraugrottak azok, ám tapasz­
talván, hogy medve is van kö­
zöttük, tömegesen az ajtónak 
menekültek, mindazonáltal képte- I 
lenek voltak kijutni az ólból, — 
mert éjszaka valaki belakatolta kí­
vülről az ajtót. A medve tovább 
morgott, — ami olyan helyzeted i

teremtett, hogy a munkások 
próbáltak a falramászni, ez azon­
ban nem sikerült nekik A kap­
kodásban és jajgatásban valame­
lyik munkás megbotlott egy ott­
felejtett pleskannaban . . .  A zör­
gésre két lábra állt a medve. 
Észhez kaptak a tóiok és ütemet 
próbáltak dobolni, mire táncolni 
kezdett az öreg dörmögő. Amint 
azt el is lehet várni egy jólnevelt 
medvétől Úgy dobogott a mancsa, 
hogy remegett bele az ól. — A 
szokatlan dobogásra figy elmések 
lettek odakint is es kinyitottak az 
ajtót. Erre lélekzettek csak föl 
odabent a tótok. Hanem igaz is, 
hogy akkorára csurgóit róluk a 
veritek A szörnyű szurkolásnak 
miatta.*

— A nemzet a vé rta n u ké rt. 
József kir. herceg tábornagy ur 
fővédnöksége, Pékár Gyula ny. 
miniszter orsz. képviselő és Vari 
Albert korona ügyész h. orsz. 
képviselő elnöksége alatt álló Or­
szágos Bizottsá:, a nemzet aka­
ratából a pariament előtt, hatal­
mas emlékművet emel az 1918 
19 évi rémuralom mintegy 600 
verlanujanak, dr. Fri'.z János fő­
orvos, az Országos Bizottság pro­
paganda elnökének gondolata es 
javaslata alapjan, Lechner Jenő 
dr. építőművész tanar tervei sze­
rint, akinek Füredi R kár’d szob 
rászművesz a munkatársa. Az ala­
pozási munkaiatok a helyszínen 
megkezdődtek, hogy az alkotmány 
es állami rend visszaalütasanak 
10 eves tvfordulóján országos 
ünnep és nemzeti megnyilatkozá­
sok keretében megtörténhessek a 
leleplezés. Az egész Magyar Nem­
zet kegyelettel adakozik a vérta­
nuk emlékének. Az adakozást a 
Magyar Országgyűlés Felsőházi 
1000, a Magyar Országgyűlés 
Képviselóháza 1000, gróf Bethlen 
István miniszterelnök 1000, gróf 
Csáky Károly honvédelmi minisz­
ter 1000, Walkó Lajos külügymin. 
1000, Mayer János földmlésügyi 
min. 1000, gr. Klebelsberg Kunó 
kultuszminiszter 5000, es a Lu- 
dovika akadémia 1000 pengős 
adománya indította meg. A sajtó­
adakozást Légrady Ottó 500 pen­
gős, a társadalmi személyi ada­
kozást Sipőcz Jenő polgármester 
250 pengős adománya vezeti be. 
A nemes adakozók sorába lépett 
2000 pengős adományával hazank 
nagy barátja lo rd  Rothermere. 
Az Országos bizottság most kül­
di szét kérő l.veleit a hatóságok­
hoz, a Belügyminiszter ur támo­
gató rendeletével, az egyházi es 
világi intézményekhez és a társa­
dalomhoz, hogy szerény ado­
mánnyal járuljanak hozza az em­
lékmű költségeihez.

— AnyaKÖnyv! bejegyzé-'-ot, 
sze rin t 1929 junius hó 21 tői 
1929. junius hó 28-ig. Születések : 
Kern József, Kocsis Károly. Hor­
váth Maria, Horváth Milán, Marosi 
Maria. Házasságkötések : Bér Jár 
Mátyás és Pavkovics Klára Ha­
lálozások: Vass Istvánné 32 éves, 
özv‘ Szmerkács Dezsőné 71 éves, 
Grünbaum Adolfné 63 éves, Ritzl 
Éva 20 éves, Pucher Mátyás 29 
éves, Hergenrőder József 15 éves.

Felelős sz erk esz tő  :
Z S U Z S I T S  A N D R Á S .  

Laptulaldonoi ét kiadó i
FRIDRICH OSZKÁR.

N Y I L T T É R
(AX cien rovatban foglaltakért nem vállal 

felelősseget a szerkesztőség).

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, kik a felejthetetlen 

jó férj, apa és rokon

NÉMETVARGA ISTVÁN
elhalálozása alkalmával mélysé­
ges fájdalmunkat részvétük kife­
jezésével, avagy a temetésen való 
megjelenésükkel enyhíteni igye­
keztek, fogadják ezúton is a leg- 
hálásabb köszönetünket.

Mohács, 1929. junius 21.
A g y á s z o l ó  c s a l á d .

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, akik a felejthetetlen 

jó férj, apa és rokon

P u c h e r  M á t y á s
elhalálozása alkalmával mélysé­
ges fájdalmunkat részvétük kife­
jezésével, avagy a temetésen való 
megjelenésükkel enyhíteni igye­
keztek, fogadják ezúton is a leg- 
hálásabb köszönetünket

Mohács, 1929. junius hó 27.
A gyászoló család-

K o c s m a  e la d á s .  
Jól menő kocsm a az országút 

m ellett eladó. 
l<iii«*i* Vlsirtou  

_________ Somberek,__________

3 — 4  szem élyes jó o r b a n  levő

könnyű CSO LN Á K O T veszek.

Sper! János.

MÉHEK öregség m iatt ELADÓK. 
Ugyanott tiszta  pergetett m ez 

is kapható.
I v í i r o l y

_____________D e á k  tér 21. sz._______

K i a d ó
Kossuth Lajos utca 17. szám 
alatt egy két szoba és előszobás, 
továbbá egy 3 szobás lakás 

mellékhelyiségekkel
augusztus ho 1-töl kiadó.

l e s  a  25 S<
szerbek á tal a koronaértékü bank­
jegyek lebélyegzésénél levont

2 0 ° o B o n n o k a t .
Saját érdekében siessen a beváltással.

BAJAYIDÉKI KÖZGAZDASÁGI BANK
RÉSZVÉNYTaRSASmC.

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ BAJÁN._ _ _ _ _ _ _ _ _
Egy Ügyes fiú

tanoncnak felvétetik
BALOGH P Á L

fűszer- és csemegekereskedönél.

B érb ead ás.
Mohács felső mezőben a jenyei 
árok mellett levő 2 hold szántó­
föld, gyümölcsössel, kertészet és 
baromfitenyésztésre kiválóan al­
kalmas, lakóházzal 2 szoba stb.

bérbeadó. Bőbbet 
Pancsata János, Mohács 

Szőlőhegy.

Eladó ház. 
Jenöherceg-utca 10. számú ház 

szabadkézből eladó. 
Bővebb a TULAJDONOSNÁL.
Tompa Mihály utca 58. számú

h á z ,
mely áll 2 szoba, előszoba, kony­
ha 100 □ •ö l kerttel, azonnal 

kiadó. Bővebbet
Szent István utca 4 8 . sz. a la tt.

Szőlő e la d á s .
Csencseváron egy szőlő villa­
szerű épülettel eladó. Bővebbet

ifj, Szabiár Andrásnál, Mohács.
E l a d ó

Lánycsókon A U T H  A N T A L  
(v o lt  D ittr ic h -fé le ) tu laidonát 
képező jó forgalm ú KORCSMA

Érdeklődni lehet

Dr. Fischer Ernő
________ ügyvédnél, Mohács. u

H ázeladás.
Barát-utca 80. sz. ház, az osztás­
ban 3 osztás fél lánc réti föld 
1 és fél lánc szőlő a sombereki 
határban terméssel együtt eladó.

Rideg Andrásáé.
Ió36. sz. 1929. vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, 
hogy a mohácsi kir. járásbíróság­
nak 1929. évi 2123 sz. végzése 
következtében dr. Német István 
ügyvéd által képviselt Mohácsi 
Takarékpénztár R. T. és felülfog­
laltató érdektársai javára végre­
hajtást szenvedett mohácsi lako­
sok ellen 2000 P f s jár. ere­
jéig 1929. évi május hó 25-én 
foganatositott kielégítési végre­
ha jts  utján le- és felülfoglalt és 
1820 P — fillérre becsült követ­
kező ingóságok, u m .: bútor- 
nemű nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a mohácsi kir. 
járásbíróság 1929 évi Pk. 4148. 
számú végzése folytán 2000 P 

fillér tőkekövetelés, ennek
1929. évi február hó 1 ső napjá­
tól járó 11° o kamatai, 1 , <>/„ váltó- 
dij és eddig összesen 186 P 50 
fillérben biróilag már megállapi 
totl költségek erejéig, Mohácson, 
Szt. Mihály-tér 5. sz. a. leendő 
megtartására 1929 évi julius hó 
13 -ik napjának délutáni 6 érája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX t. c. 107. és 108. § ai értel­
mében, készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le- és felül­
foglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §  a  

értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Mohács, 1929. évi junius 
hó 24-ik napján.

Kanyó Béla
kir. bir. végrehajtó.
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Piaci árak:
a szerdai hetipiacon

Búza . dj 2 0  —  P
Zab .................  1 8 '— P
Rozs . „  . . 1 9 .— P
Árpa „ 22’— P
Tenaeri morzsol) . 2 3 '—  P
Bab . . . 8 5 ’ - P

21 pengős 

szódavizkészitő  
üvegeket

teljesen ingyen 
adjuk a patronok­

hoz. Á tvehető  a 
helyi képviseletnél 

Y arga F erencnél.

H ázeiad ás.
Eladom Kossuth Lajos utca 15. 
szám ú s a r o k h á z a m a t .  Uveg- 
szekrenyeket és árusító aszta lt.

ENDL KÁLMÁN, kalapos.
1634. sz. 1929. vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-c. 102. §a  
értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a mohácsi kir járásbíróság­
nak 1929. évi 697. számú végzése 
következtében dr. Német István 
ügyvéd által képviselt Mohácsi 
Takarékpénztár R. T. javára végre­
hajtást szenvedett dunaszekcsői 
lakos ellen 800 pengő s járulékai 
erejéig 1929 évi május hó 25 én 
foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján le és felülfoglalt és 
2603 pengő — fillérre becsült 
következő ingóságok, u. m.: 
épületfák, bútor és varrógép 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a mohácsi kir. 
járásbíróság 1929-ik évi Pk. 4030. 
számú végzése folytán 800 pengő 
— fillér tőkekövetelés, ennek 
1928. évi december hó 15-ik 
napjától járó 12% kamatai, ’ /8 %  
váltódíj és eddig összesen 102 
pengő 87 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, 
Dunaszekcsőn, Alerszög 31. sz. 
a. és Dunaszekcső szigeten Dara 
György tanyáján leendő megtar­
tására 1929. évi jullus hó l-sö 
napjának délutáni 3 órája  
határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak 
adatni

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le- és 
felülfoglaltatták és azokra kielé­
gítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. 
§-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Mohács, 1929. évi junius 
hó 15 ik napján.

K a n y ó  B é la  
kir. b ír. végrehajtó.

L a k á s  k iad ó
Horthy Miklós utca 19. szám alatt
2 szoba, előszoba és m ellék­
helyiségekből á lló . Ugyanott a 
volt Egri-féle üzlethelyiség kiadó  
esetleg 1 szoba, konyha és 

m ellekhelyiséggel. Bővebbet

S C H L IT Z E R  EM IL
háztulajdonosnál. 

Ugyanott 1 szíjgyártó és nyerges
TA N O K C  felvétetik.

i  jÚBi<íeka$
m elyen le s zá llíto tt áron 

?ÁNCS1TS ÉKSZERÉSZNÉL VEHETI 
Nagy raktár: arany, ezüsi függők, 
táncok, karkötők, gyűrűkben 
Ezüst és Alpacca ridikül, ciga 
retta szelencék, sétabot, evőesz

köz, dísztárgyakban.
Órák és double árukban. 

Ugyanott javítás, vésés és kőfog 
ialás készül.

Irodai alkalmazást keres
a n yári szünidőre két diák.

CÍM A KIADÓHIVATALBAN.

ozv
f »

S Z ÍV Ó S  A N T A L N E  órás, ékszerész 
M O H Á C S ,  H o rth y  M ik ló s -u t 2 4 .

Dusán felszerelt raktár: DOXA, OMEGA, HEL- 
2  VE1IA, TEGRA, LANGENDORE, E N IG M A  

stb. zsebórákban. Mindenféle formában és alakban, ezüst, 
nickel és acél tokokban. Fali, ébresztő és ingaórák. é

$  Arany-, ezüstláncok, fülbevalók, gyűrűk,
W amulettek, jegygyűrűk stb. Double és alpacca W 
W áruk. Szemüvegek és alkatrészei kaphatók a fój

legolcsóbb árban és legjobb minőségben. 
Mindennemű crajavitást elvállalok a legolcsóbb árakon. 

Eladott és kijavított óra után 1 évi jótállást adok. 
Arany, ezüst beváltása napi áron.

Telefon: 161. < >  J1 A £ A Telefon: 161.
A I < > Z  Ő s z  l X  H  Á  z

-A .se e m é s s z  t e r e m b e n
e l < “k t  r o m o s  h i i l é s !

Nyári idényre leszállított helyárak!
1929. évi jun ius  hó 29—30-án 

S z o m b a t— V a s á rn a p
Délután fél 6 és este fél 9 órakor 

f  Z O l t O  é s  I 1 I  J ÍT ’ , a  k é t  v i lú g h o m ik u s  lég --

KÉT POTYAUTAS
Vidám bonyodalmak vizen és szárazon 8 felvonásban

Fényes kisérő műsor! Híradó!
L E G K Ö Z E L E B B  t L E G K Ö Z E L E B B  I

ELZA K ISASSZO N Y
Regény 9 felvonásban.

N Y Á R I ID É N Y R E  L E S Z Á L L ÍT O T T  H E L Y Á R A K !

Helyárak: Pen8°- Z“ tszék 90 tuiér, 1. hely 80 tuiér,
I I- ik h e l> ^ 0  fillér, Ill-ik hely 40 fillér. CI»

IE=
1RIDR1CH OSZKÁR KÖNYVNYOMDÁJA MOHÁCS

Gimnáziumi kiilömbozeti
vizsgára előkészítek polgáristákat 
fokozatosan osztályonként, vagy 
polgáriban most végzetteket 
összevont külömbözeti vizsgára 

gyakorlattal, lelkiismeretesen.
Cim a k iadóh ivata lban .

Vörösmarty utca 14. számú sarok­
házat, amely bármiféle üzletnek 
is megfelel, szabad kézből eladja

G E R G U R O V IT S  J Á N O S  
kőművesmester.

LL G J0S 8, PRUAA
m in ő ség ű  d ió « k o k s z , 
p o ro s z  s zén  és  
den m in ő s é g ű  ö l ía ,

a p r í to t t  fa
kapható jutányos árban  
nagyban es kicsinyben.

Szász és Társa
tű z ifa  és szénkereskedök  

B áró Eötvös u 19. 
Telefon 117.

E l a d ó !
II. Lajos szobornál egy malom 
5300 öl földdel, vendéglő szén 
kerthelyiséggel, (kirándulóhely) 
eladó, vagy a malom bérbe adó.

Cím a kiadóhivatalban

P ó t v i z s g á r a ,
magánvizsgára polgári s gimná. 
ziumi tanulókat eredményesen 

jutányosán előkészítek.

Cim a kiadóhivatalban

H á z e la d á s .
Kossuth Lajos utcában főhelyen 
nagy k e rtte l biró ház eladó.

CIM A KIADÓHIVATAL BÁN.

Ha fuvarost keres
o tt  3

„D U N A " Szállítási vállalt!
a z

i  legpontosabb es legolcsóbb. 
Telefon 114.

1372. sz. 1929. vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó a? 

1881. évi LX. t. c. 102. §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, 
hogy a mohácsi kir. járásbíróság­
nak 1928. évi 8805. számú vég­
zése következtében dr. Német 
István ügyvéd által képviselt Mo­
hácsi Takarékpénztár R. T. és 
érdektársai javára végrehajtást 
szén vedelt mohácsi lakos ellen 
2000 P — f s járulékai erejéig 
1929. évi március hó 1-én foga­
natosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 2290 
pengőre becsült következő ingó­
ságok, u. m.: lovak, tehenek, bor­
kádak, borsajtolók stb. nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a mohácsi kir. 
járásbíróság 1929. évi Pk. 1983. 
számú végzése folytán 2000 pengő 
tőkekövetelés, ennek 1928. évi no­
vember hó 25 napjától járó 11% 
kamatai, 1 3 %  váltódij és eddig 
összesen 194 pengő 09 fillérben 
biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig, Mohácson, alsó me­
zőben, Kaiisch tanyán és Mohács­
szőlőhegyen végrehajtást szenve­
dők szőlőjében leendő megtartá­
sára 1929. évi jullus hó 13-lk nap- 
ján ak  délutáni 2 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz > 
venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§ ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le- és felül­
foglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-« 
értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Mohács, 1929. évi junius 
hó 21 ik napján.

Kanyó Béla
kir. bír. végrehajtó


